
 
 

 

1. Godkendelse af referat 
1.1: Referat fra mødet d. 21. oktober 2020 
Referat godkendt. 
 
Det fremhæves, at uddybende og supplerende bilag fremsendt sammen med indkaldelse til 
skolebestyrelsesmøde har fungeret godt, og dette ønskes fortsat. 
2. Tema: ”Ny skole, ny kultur, form og indhold” 
Forud for egentlig dagsorden præsenterer Hanne Korup sig som ny skoleleder på Rosenvængets Skole. 
 
2.1: Status på byggeri 
Vi må desværre konstatere, at vores fine skole stadig har en del fejl og mangler. Vi har fokus på 
problemstillingerne og gør alt for, at få skolen helt færdig. For eksempel slider kørestole og andre 
kørende hjælpemidler hårdere på døre og døråbninger end arkitekterne forventede. Der er således 
allerede mange skrammer på dørstolper og dørplader, og der opsættes aluminiums forstærkninger 
relevante steder.  
Hanne orienterede. 
 
2.2: Legeplads – status og indvielse 
Efter flere forsinkelser forventes legepladsen færdig med udgangen af marts. Når vi har fået en 
ibrugtagningstilladelse, ønsker vi at festligholde med en indvielse - måske med pølsevogn – og en rød 
snor.   
Hanne orienterer vedrørende legeplads. Når legepladsen står færdig, skal den godkendes af Viborg 
Kommune og der udstedes efterfølgende ibrugtagningstilladelse. 
 
2.3: Uddannelse med Camilla Winther 
Efter flere aflysninger pga. Covid-19 er uddannelsesforløbet kommet i gang igen. Den aflyste aften i 
januar er placeret d. 6. maj 2021, hvorfor det planlagte skolebestyrelsesmøde ønskes flyttet.  
Kursusforløbet er i gang igen.  
 
2.4: Forskellige i Fællesskab – Fremtidens Skole.  
Orientering om Viborg Kommunes nye Børne—og Ungepolitik ’Forskellige i Fællesskab’ samt orientering 
om første projektansøgning.  
Hanne orienterer om igangværende proces og uddyber skolevæsnets fokus på ”læring i andres og egen 
praksis”. Rosenvængets Skole laver et fælles projekt – under overskriften: Inkluderende 
læringsfælleskaber’ – sammen med specialklasserne på Finderuphøj Skole. Projektet har fokus på 
’totalkommunikation’.   
 
Fra Rosenvængets Skole deltager en medarbejder med viden fra PLC. Projektet vil undersøge, hvorvidt 
den særlige specialpædagogiske viden vi har, helholdsvis på Rosenvængets skole og i Specialklasserne på 
Finderuphøj Skole, kan bringes i spil og berige læringsmiljøet i undervisningssituationer. Projektet vil 
forløbe over 2-3 uger, og foregå som ’co-teaching’ (sam-undervising). Efter evaluering af forårets tiltag er 
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forhåbningen, at vi kan skabe det nye projekt sammen med almen-området på en anden Viborgskole. Der 
er ansøgt om økonomiske midler til projektet, og efter sommerferien er der mulighed for yderligere 
midler til nyt projekt efter ansøgning.   
 
3. Sagspunkter og beslutninger: 
3.1: Økonomi og budget (bilag udleveres på mødet) 
Godkendt.  
 
3.2: Principper for skoleårets planlægning (bilag fra skoleåret 2020/2021 samt forslag til revidering af et 
enkelt afsnit vedlagt) 
 
De to henvendelser fra henholdsvis medarbejderrepræsentant og forældrerepræsentant blev grundigt 
drøftet.   
Det reviderede forslag til punkt 2, om ’skolens organisering i skoleåret 2021/22’ vedtaget.  
Punkt 6 om særlige forhold blev vedtaget (se bilag). 
 
Skolebestyrelsens principper for skoleåret 2021/22 vedtaget (se bilag) 
 
4.  Orientering:    
     Skolebestyrelsesrepræsentanter:  

• Henvendelser fra forældre på skolen 
Ingen nye henvendelser 

• Klubtilbud  
Der arbejdes videre med temaet på næste møde. Det undersøges, hvordan kommunens 
øvrige klubtilbud finansieres.  
Fra medarbejderside er der velvilje i forhold til en genåbning af klubtilbuddet, men også en 
bekymring for de resursemæssige konsekvenser af en genåbning. 

 

• Skolefest 
Punktet genoptages på et senere møde. 

 

• Forældremødet – på grund af Covid-19 er de planlagte møder d. 25. marts aflyst. Hvordan 
forventer skolen at samle op på dette?  
Skolen afventer gunstigere tider i forhold til et forældremøde. I mellemtiden bruges den 
afsatte tid til fagligt arbejde for medarbejdere. 

 

• Igangværende opgaver 
Punktet er udgået. 
 

• Skolekørsel 
Har været i nyt udbud.  
Skolebestyrelsen drøfter diverse vedrørende kørsel. Punktet vil herefter udgå af dagsorden. 

 

• Formidling/markedsføring 
Skolebestyrelsen ønsker at arbejde videre med punktet, og der nedsættes en lille 
arbejdsgruppe bestående af Tommy, Hanne og Niels. 

 
Personalerepræsentanter: 
Der er god gang i planlægningen af kommende skoleår og tilfredshed med processen. 
 
Medarbejderne har indgivet forslag om at uge 30 også bliver lukkeuge. Der er meget få elever 
tilmeldt til denne uge, og flere af de tilmeldte elever møder ikke frem alligevel. Der anvendes mange 



 
 

 
personaleressourcer i uge 30, som med fordel kunne anvendes i uger med mange elever eller på 
andre arrangementer.  

 
Skolebestyrelsen ønsker, at der arbejdes videre med forslaget om at gøre uge 30 til en lukkeuge. Der 
peges på, at der er mulighed for, at punktet kan drøftes som tema til et forældremøde i kommende 
skoleår.  
 

Ledelsesrepræsentanter: 

• Status på Covid-19. 
Skolen har etableret testcenter og der testes to gange ugentligt. 

• Ansættelser  
Ansættelsessamtaler til pædagogstilling finder sted tirsdag uge 12. 

• Elever 
Status på elever indskrevet til kommende skoleår. 
                            

 
 5.  Eventuelt:   
 
Næste møde: 20. maj 2021 
 
Til næste dagsorden:  

• Præsentation af ny konstituering 

• Klubtilbud 

• Skolefest 

• Formidling/markedsføring 

 
 

  
 


